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| Ulohy za 3 bodyI

. Ktery z nasledujicich geometrickych ttvart neni v této mozaice?
(A) A trojthelnik ~ (B)| |étverec (C) pravidelny
Sestithelnik
D) pravidelny (E) pravidelny
osmidhelnik dvanactiihelnik

. Mayové znazornovali ¢isla pomoci nasledujicich znak: pro ¢islo jedna pouzivali @,
pro ¢islo pét . Jak timto zplisobem znazornili 17?
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. V materské skole je 14 divek a 12 chlapcid. Polovina déti ptijde na prochazku. Kolik
z nich budou uréité divky?

A) 5 (B) 4 () 3 (D) 2 (E) 1

. Nadigitalnich hodinach je zobrazen ¢as 20:19. Co uvidime na displeji, [SFe 15
az se tam opét poprvé objevi ¢as zapsany stejnymi ¢islicemi? e 1
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. Na sténach kostky je zapsano 6 nejmensich lichych piirozenych ¢isel. Marek tiikrat
hodi kostkou a vysledné hodnoty secte. Ktery soucet nemuze takto ziskat?

(A) 3 (B) 19 (C) 20 (D) 21 (E) 29

. Kolik ¢tvercd 2 x 2 je na obrazku vpravo?

A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8

. Soucet véku skupiny klokant je 36 let. Za dva roky bude soucet jejich vékud 60 let.
Kolik klokanti je v této skupiné?

(A) 10 (B) 12 (C) 15 (D) 20 (E) 24
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Michal ma obarvit stavby slepené ze shodnych krychli. Zakladny vsSech téchto
staveb jsou sloZeny z osmi krychli. U které z téchto staveb obarvi nejvétsi povrch?
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tii cisel je 826. Urcéi soucet jednomistnych cisel zapsanych
zakrytymi ¢islicemi.

(A) 7 (B) 8 ©) 9 (D) 10 (E) 11 ) Q

Zaba Vilma sni denné 5 pavoukt.. Kdyz je Vilma velmi hladov4, sni za den 10
pavouktl. Za poslednich 9 dni snédla 60 pavoukt. Kolik z téchto dni byla velmi
hladova?

(A) 3 (B) 4 ©) 5 (D) 6 (E) 9

Vasek si hraje se skladacim metrem, ktery je slozen z 10 stejnych
¢asti (jako na obrazku). Ktery z nasledujicich utvart z néj nemuze

slozit?

(A)Ej (B)% (C)& (D)E (E)H

Carodgjnice ma 30 zviFat: psy, kotky a mysi. Sest pstt proménila v kocky. Poté
promeénila pét kocek v mysi. Tim ¢arodéjnice ziskala stejny pocet psii, koéek a mysi.
Kolik méla ptvodné kocek?

(A) 4 B) 5 <) 7 D) 8 (E) 9

. Na kazdé karté je napsano trojmistné c¢islo. Soucet téchto m

Pét shodnych ¢tverct je rozdéleno na mensi étvercové dily (Gerné a bilé). U kterého
¢tverce je nejvétsi obsah vsech ¢ernych éasti?
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David stavi véze z direvénych hranold o rozmérech

lcm x 1em X 2 cm, jak je znazornéno na obrazku.

Jak vysoka bude véz postavena timto zptisobem n m ﬁ

z 28 hranolta?

(A) 9 cm (B) 11 cm (C) 12 cm (D) 14 cm (E) 17 cm

Adam, Bedrich a Cyril chodi denné na prochazku. Jestlize Adam nema cepici, potom
Bedfich ma cepici. Jestlize Bediich nema cepici, potom Cyril ma cepici. Bediich
dnes nema cepici. Kdo dnes ma Cepici?

(A) Adam a Cyril (B) jen Adam (C) jen Cyril
(D) ani Adam, ani Cyril (E) nelze ur¢it

Bara dvakrat prelozila list papiru

a poté jej dvakrat rozstiihla, jak je ?}f
znazornéno na obrazku. Kolik kust
papiru ziskala?

A)6 (B)8 (C)9 (D) 12 (E) 16
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Na kazdé sténé krychle na obrazku je napsano piirozené ¢islo tak, /g &2
ze souliny Cisel na vSech dvojicich protéjsich stén se rovnaji. Urci

nejmensi mozny soudet vSech éisel na krychli. 1 5

(A) 36 (B) 37 (C) 41 (D) 44 (E) 60

Sest stejnych ¢ernych koralkd a tii stejné bilé koralky jsou umistény na vahach,

jak je znazornéno na obrazku (ramena vah jsou vyvazena). Uréi celkovou hmotnost
vSech deviti koralkd.
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(A) 100 g (B) 9¢ (C) 96 g (D) 9%g (E) 90 g
Robert udélal 5 prohlaseni (A)—(E), z nichz praveé jedno je lez. Které?

(A) Muyj syn Petr ma 3 sestry. (B) Moje dcera Anna ma 2 bratry.
(C) Moje dcera Anna ma 2 sestry. (D) Mdj syn Petr ma 2 bratry.

(E) Mam 5 déti.
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Kazdy z nasledujicich obrazkt predstavuje sif krychle. Pouze jedna z krychli ma
po sloZeni na svém povrchu uzavienou ¢aru. Ktera?
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Ema si udélala selficka se svymi osmi bratranci. Kazdy z bratranct je na dvou nebo

na tirech fotkach. Na kazdé fotce ma Ema pravé 5 bratranct. Kolik selficek si Ema
udélala?

(A) 3 (B) 4 ) 5 (D) 6 (E) 7
Tomas zapsal néjaké piirozené ¢islo do prvniho kruhu a potom vyplnil dalsich pét

kruhti podle uvedenych operaci. Kolik z téchto Sesti ¢isel v kruzich je délitelnych 3?

O=0OH0O=0=0=0
A1 (B) 1 nebo 2 ) 2 (D) 2 nebo 3 (E) 3 nebo 4
Lukas stavél krychli 4 x 4 x 4 pomoci 32 bilych a 32 ¢ernych krychlicek 1 x 1 x 1.

Krychliéky slozil tak, aby na povrchu krychle bylo co nejvice bilé barvy. Jaka ¢ast
povrchu krychle byla bila?

1 1 5 2 3
(A) 1 (B) 5 (©) 3 (D) 3 (E) 1

Mirek ma 2 automaty: v prvnim ziska za 1 bily Zeton 4 ¢ervené Zetony, zatimco ve
druhém ziska za 1 ¢erveny zeton 3 bilé. Mirek mél 4 bilé Zetony. Po 11 vyménach
ma 31 zetont. Kolik z nich je ¢ervenych?

A) 11 B) 14 (©) 17 D) 21 (E) 27



